



中共洛陽市委机关报

2020年9月2日 星期三
农历庚子年七月十五

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛陽市委主管主办

洛陽日报报业集团出版

全国百强报刊

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年
向抗战烈士敬献花篮仪式9月3日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月1日电 9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日。当天上午,习近平等党和国家领导人将同首都各界代表一起,在中国人民抗日战争纪念馆向抗战烈士敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行直播。

人类命运共同体理念之光照亮世界前行之路

——写在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际

08版

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十五次会议强调 推动更深层次改革实行更高水平开放 为构建新发展格局提供强大动力

08版

责任要夯实 整改真清零 巡河贵常态 把河长制落到实处让伊洛河碧水长流

李亚到洛河市区段、偃师段和伊洛河交汇段巡河调研

本报讯(记者 李东慧)昨日,省委常委、市委书记、伊洛河省级河长李亚深入洛河市区段、偃师段和伊洛河交汇段巡河调研。他指出,全市广大党员干部要践行习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要指示,夯实责任,整改清零,巡河常态,深入基层一线,用脚步丈量对党忠诚,确保治水兴水各项任务落地见效。

初秋,洛河两岸,天高云淡,翠色满眼,水鸟翩翩,生态宜人。上午9时许,李亚来到新街跨洛河大桥,徒步沿洛河南堤巡河。

“这段洛河水水质怎么样?”“有没有新排查发现的排污口?”“如何对堤岸

种植的植物进行优化?”李亚不时与相关负责同志就洛河生态治理问题进行探讨。

在洛河李楼镇万年青村段,不少附近群众正在新建成的滨水“乐道”上休闲,还有一些群众在河边垂钓。

“钓鱼有没有收获?感觉周围环境变化大不大?附近居民获得感怎么样?”李亚亲切地询问。大家纷纷表示,洛河水越来越清,这两年栽植的树木也长高了,新提升的“乐道”走着很舒服,周边群众对党委政府修路、治水等政策都十分拥护。李亚听闻十分欣慰。

“洛河是洛阳的母亲河,人人都要爱护洛河,不乱扔垃圾,管护好环境。”

李亚向大伙儿发出倡议:从我做起、干群协力,抓好生态治理,真正让母亲河成为幸福河!

李亚沿洛河南堤一路向东,用一个多小时徒步巡河5公里多。“水面浮草要及时清理”“沿岸绿化后期管护要跟上”“河堤两侧要因地制宜设置成林地”……他边走边看,对沿途发现的问题,都悉心提出改进意见。

今年是污染防治攻坚战决胜之年,做好水污染治理工作意义重大、责任重大。巡河期间,每到一处,李亚都认真询问排污口整治工作进展情况。

在洛河伊滨区佃庄镇河头村段,

李亚沿河堤察看洛河断面水质,了解全市排污口截污、引水补源等工作情况。

“广大群众生活居住在河渠沿岸,对水情水质掌握第一手资料,最有发言权。要充分发动广大群众对污染防治的积极性。”李亚叮嘱市生态环境、水利部门负责同志,要拓宽群众举报途径,一经查实要给予重奖,在全社会营造重视生态环境的浓厚氛围。

在洛河伊滨区佃庄镇河头村段,李亚又察看了洛河偃师段、伊洛河交汇段的堤防建设、沿岸绿化情况,要求偃师提升站位、强化节点,严格落实市委市政府部署要求,确保今年年底堤防、绿化等任务全面完成。(下转03版)

本报讯(记者 白云飞)8月31日,市委书记李亚主持召开专题会议,听取第三届中原国际文化旅游产业博览会暨2020洛阳河洛文化旅游节筹备工作汇报,研究部署相关工作。

李亚指出,今年河洛文化旅游节恰逢习近平总书记提出黄河流域生态保护和高质量发展战略一周年之际,是洛阳在有效融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,牢牢把握扩大内需这一战略基点,更好统筹常态化疫情防控和经济社会发展,加快落实发展新定位的特殊时期举行的重大活动。各级各部门要提高政治站位,强化使命担当,精心策划、周密部署,扎实做好各项筹备工作,确保办成有内涵、有特色、有影响力的盛会。

李亚强调,要牢记殷殷嘱托,讲好黄河故事。强化“中华源、黄河魂”主题主线,深入挖掘阐释,提升文化内涵,丰富表现形式,更好地讲述洛阳黄河故事。要深化文旅融合,促进人文交往。聚焦打造国际人文交往中心,以中原国际文化旅游产业博览会、世界古都论坛、龙门石窟申遗成功20周年等活动为载体,坚持“请进来”“在云端”线上线下结合,持续提升河洛文化旅游节国际化水平,促进国际人文交往。要催生消费活力,倡导品质生活。牢牢把握扩大内需这一战略基点,唱响“古都夜八点”,打造“古都新生活”,推出精品旅游线路,真正把被抑制、被冻结的消费需求释放出来,把疫情催生的新型消费、升级消费培育壮大起来。要传承黄河文化,展示洛新风貌。创新形式、丰富载体,用多样化的艺术表现形式,充分彰显洛阳黄河文化、河洛文化、客家文化魅力和“十三五”以来河洛大地的新变化新气象,更好唱响主旋律、弘扬正能量。要抓好重大活动,取得圆满成功。以办好中原国际文化旅游产业博览会、开展系列文化交流活动、巩固提升“古都夜八点”、重推引领“古都新生活”等四大活动为重点,整合提升优化活动方案,推动文旅与工业设计、农业、休闲等深度融合,着力形成声势、体现层次、彰显主题。(下转03版)

李亚主持召开专题会议 研究二〇二〇洛陽河洛文化旅游節籌備等工作

建设副中心 打造增长极 发力都市圈 形成新引擎 深入贯彻落实市委十一届十三次全会精神

洛玻龙昊公司: 加快转型升级 抢占新兴市场

近日,在位于汝阳县产业集聚区的洛玻集团洛阳龙昊玻璃有限公司浮法玻璃生产线生产现场,一批新型镀膜玻璃陆续下线。

近年,该企业加快转型升级,以优质供给替代落后产能,全力抢占新兴市场,抢占玻璃深加工市场,产品广泛应用于光伏、汽车、电子等产业。

记者 潘郁 摄



我市今年第三批重大项目 集中开工 391个重大项目总投资911亿元, 年度计划投资260亿元

本报讯(记者 李三旺)昨日,2020年全市第三批重大项目集中开工仪式在伊滨区举行。此次集中开工的重大项目共391个,总投资911亿元,年度计划投资260亿元。

市长刘宛康宣布开工。市领导王琰君、侯占国出席开工仪式。

今年第三季度以来,我市紧紧抓住“十四五”规划编制、黄河流域生态保护和高质量发展、加快副中心城市建设和重大战略机遇,立足“保”与“稳”,把握“变”与“新”,着眼“进”与“提”,坚定“调”与“转”,重在“谋”与“干”,聚焦产业转型升级、新基建、城市基础设施、新型城镇化、生态环境保护、民生保障等六大重点领域,谋划实施了一批管根本、利长远、惠民生的重大项目。

在产业转型升级方面,我市围绕打造优势产业集群、建设全国先进制造业基地等,重点谋划推进了轴研科技产业园、洛阳科技创新港等项目145个,总投资367亿元。

在新基建提级方面,我市围绕抢抓新机遇、厚植新优势,谋划推进了中基华夏医药产业大数据处理中心、5G基站建设等项目18个,总投资14亿元。(下转03版)

有的放矢 精准精细 ——论全力以赴打好脱贫攻坚总攻战

洛平

脱贫攻坚,成败在于精准。站在决战决胜的冲刺时刻,全市脱贫攻坚总攻动员会通报问题不回避不遮掩,部署工作直指要害,动员全市上下紧盯时间节点,抓紧查漏补缺,突出问题整改,补齐短板弱项。市委书记李亚强调,要强化有的放矢、精准

精细的举措,始终把“精准”二字记在心头、抓在手上,坚持目标导向和问题导向相统一,确保见到实效。

坚持精准扶贫、精准脱贫,是我们摆脱绝对贫困的制胜法宝。脱贫攻坚战打到这个时候,既要坚决完成剩余脱贫任务,也要着力巩固脱贫成果,确

保赢得群众满意、真正经得起历史检验。还没脱贫摘帽的,要怎么扶、如何帮?已经脱贫的,该如何巩固、怎样“保质”?越到紧要关头,我们越需要找准症结、把准脉络,越需要尊重规律、精准施策。

今年以来,洛阳按照中央、省委部署

要求,锚定目标、精准施策,上下一心、合力攻坚。从聚焦疫情应对,组织劳务输出,建立项目分包督导制度,实施消费扶贫“5+”模式和“五进”行动等,及时有效解决困难群众务工难、带贫企业复工难、扶贫产品销售难、扶贫项目开工难等问题。(下转03版)



我市加快做强做优中心城区,持续增强中心城区综合实力和辐射带动能力 提升首位度 扬起中心城区这个龙头

02版

